
DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUČNI SAT  

  

 I.  OPĆI PODATCI O VJERONAUČNOM SATU  

  

Škola: OŠ Josipovac 

Razred:5.Vjeroučitelj/ic

a: Marija Vrdoljak            

  

Nastavna cjelina: Bog u povijesti 

izabranog naroda: izraelski kraljevi 

Nastavna tema: Davidov životni put - 

moć i odgovornost 

Nastavna jedinica: David Božji 

izabranik (David, pomazanje) 

  

Ključni pojmovi: Božji izabranik, 

pomazanje 

  

CILJ: učenici će u susretu s biblijskim 

tekstom prepoznati kako Bog tijekom 

povijesti bira ljude i daje im važne 

zadaće 

  

ISHODI:  

 Obrazovni / kognitivni: učenici će objasniti  koje kriterije Bog ima kada odabire kralja 

                                       

 Odgojni / afektivni: učenici će izraziti svoje kriterije za odabir prijatelja                                                

   Djelatni / funkcionalni ili psihomotorički: učenici će napisati kada je njih Bog odabrao i 

                                                                    koje im je zadaće povjerio   

  

Metodički sustav: 

interpretativno-

analitički Oblici rada: 

frontalni, individualni 

Aktivnosti učenika: molitva, razgovor, 

slušanje,pisanje,pjevanje                                           

  

Nastavne metode: molitveno 

izražavanje- pjesma, verbalne metode 

(razgovor,pripovijedanje), stvaralačko 

izražavanje (pismeno) 

Nastavna sredstva: udžbenik, bilježnica, 

radna bilježnica  

Nastavna pomagala: ploča, računalo, 

projektor     



  

Korelacija: Hrvatski jezik 

  

Plan ploče:   

  

                David - Božji izabranik 

     
             ODABRAN  

             za posao 

             od Boga 

             za vođu 

             za život... 

 Bog ne gleda kao što gleda čovjek: čovjek gleda na oči, a 

Bog gleda što je u srcu. 

  

Pitanja za provjeru ishoda:  

1.Objasni što je važno Bogu kada 

odabire kralja.            

2.Objasni što je tebi važno kod 

prijatelja. 

3.Objasni kada je tebe Bog odabrao i 

koje ti je zadaće povjerio.                                                          

  

Izvori za pripremanje nastavnika: 

Program katoličkog vjeronauka u 

osnovnoj školi,Nastavni plan i program 

katoličkog vjeronauka za osnovnu 

školu, Udžbenik za katolički vjeronauk 

Ja sam put  

Izvori za pripremanje učenika: 

udžbenik i radna bilježnica za katolički 

vjeronauk petog razreda osnovne škole                                                      

  

II. GLOBALNA STRUKTURA SATA  

1. Molitveni početak 

2. Motivacija 

3. Najava teksta 

4. Interpretativno čitanje (prvi susret s tekstom) 

5. Kratka stanka 

6. Izražavanje prvih dojmova 

7. Interpretacija u užem smislu 

8. Sinteza 

9. Aktualizacija 

10. Molitveni završetak 

  

III. TIJEK SATA (razraditi tijek sata sa svim fazama)  



 

1. Molitveni početak:  Krist jednom stade na žalu (riječi   pjesme učenicima 

prezentirati  preko računala)                                 ili  

                       molitva Oče naš sa naglaskom  i kratkim promišljanjem na  

                       riječima "budi tvoja volja" 

 

                     2. Motivacija: asocijacije na  riječ ODABRAN (na ploču zapisivati što učenici            

                         govore 

 

                     3. Najava teksta: Danas ćemo čuti o još jednom Božjem odabranju, odabranju 

                         novoga izraelskoga kralja jer se šaul svojim postupcima iznevjerio Bogu. O tome 

                         čitamo u Prvoj knjizi o Samuelu. 

 

                      4. Interpretativno čitanje:džbenik Ja sam put, str. 60. 

 

                      5. Kratka stanka: 

 

                      6. Izražavanje prvih dojmova: Koja misao ili rečenica ti se čine osobito važnima? 

 

                      7. Interpretacija u užem smislu: 

                          Zašto Bog želi novoga kralja? Kakav je Šaul postao? Kako se zove grad u 

koji 

                          odlazi Samuel po nalogu Božjem? Kako se zvao čovjek u Betlehemu čiji je sin  

                          trebao biti pomazan za kralja? Na što Bog upozorava Samuela prilikom izabranja  

                          novoga kralja? ( Kako gleda Bog, a kako čovjek?)Kako se zvao najmlađi Jišajev 

                          sin kojega je Bog odabrao? Što je bio znak Davidova izabranja za novoga kralja? 

 

                      8. Sinteza: 

                          Kviz - učenicima se podijele kartice na kojima je riječ točnog odgovora, 

kartice  

                          slažu na klupu ispred sebe,nakon što poslušaju pitanje odabiru pravu karticu i 

                          podižu je u zrak,za svaki točan odgovor dobiju malu krunu, na kraju 

prebrojimo  

                          tko je skupio koliko kruna 

 

                      9. Aktualizacija                                                                                                 

                          Radna bilježnica str. 42., 2. zadatak učenici samostalno rješavaju, a zatim   

                          u svoju bilježnicu pišu svoje ime i koju im je zadaću Bog povjerio. Na kraju čitaju 

                          što su napisali. 

 

                      10. Molitveni završetak: 2. i 3. kitica pjesme Krist jednom stade na žalu 

 

                 IV.KRITIČKI OSVRT   

   



            V.PRILOZI  

                Kviz pitanja: 

                1. Koga su slava i moć promijenili? 

                2. U koji grad odlazi Samuel pomazati novoga kralja? 

                3. Kako se zove čovjek kojega je Bog odabrao za novoga kralja? 

                4. Kako se zvao Davidov otac? 

                5. Što Bog gleda kod čovjeka?  

                6. Čime je Samuel potvrdio da je David novi kralj? 

 

 

                Kartice s odgovorima:         Šaul 

                                                           Betlehem 

                                                           David 

                                                           Jišaj 

                                                           srce 

                                                           pomazanje              


